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MOTIVACE A DUVODY
K RESENI DANEHO
PROBLEMU

« HLAVNI MOTIV — VYUZITI TEORIE GRAFU JAKOZTO
NOVODOBE MATEMATICKE DISCIPLINY NA KONKRETNICH
PROBLEMECH V DOPRAVNI LOGISTICE.

« MOTIV SOUCASNEHO PROBLEMU : ZASYCENI| V DOPRAVE

« MOTIV VYUZITI MATEMATICKYCH METOD, A TIM
KONKRETIZOVAT POMOCI REALNYCH DAT Z REDITELSTVI
SILNIC A DALNIC VYSTUPNIi HODNOTY.




CIL PRACE

« CILE PRACE PODLE IS : CILEM DIPLOMOVE
PRACE JE POPSAT RUZNE MODELY
DOPRAVNIHO TOKU, APLIKOVAT JE NA REALNA
DATA ZiISKANA Z DATABAZE CELOSTATNIHO
SCITANi DOPRAVY A PROVEST JEJICH
VYHODNOCENI.



= | REDITELSTVI SILNIC A DALNIC CR

CIL PRACE

INTENZITY DOPRAVY

NA DALNICICH A SILNICICH I. TRIDY
V CR V ROCE 2020

ROCNI PRUMER DENNICH INTENZIT [voz/24]

2 tisice vozidel = 0,25 mm

infenzity dopravy v tisicich

! 1:1 200 000



POUZITE METODY

« POUZITE ALGORITMY : DIJKSTRUV ALGORITMUS,
FLOYDUV ALGORITMUS

« DALE POUZITY POJMY ZE SAMOTNE TEORIE GRAFU
JAKO JE ,CESTA“, , TAH“ ATD.

« METODA KOMPARACE

« JEDNOTLIVE RESENE ULOHY POROVNANY VE
VYSLEDKU S TRASOVACI JAKO JSOU MAPY.CZ,



DOSAZENE VYSLEDKY,
PRINOS PRACE

+ SLOZENI PETI MODELU VYJADRUJICi URCITE DOPRAVNI
USEKY NA MAPE CR (PODLE PENTLOGRAMU).

« POROVNANI VYSLEDKU S TRASOVACI VIZ MAPY.CZ,
DOBRACESTA.CZ.

« POUKAZ NA VELKE ROZDILY KAPACITY V ZAVISLOSTI NA
VOLBE USEKU.

« ZAMYSLENI| PRO RIDICE Z POVOLANI A UKAZKA NA
REALNOU SITUACI.



DOSAZENE VYSLEDKY,
PRINOS PRACE
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ODPOVEDI NA OTAZKY
OPONENTA

Doplinujici dotazy:
Bylo by zadouci, aby se autor rozhodné vyjadril ke slabym strankam prace uvedenym v oponent-
skem posudku.

K definicim na str.15: Je opravdu pro neorientovany graf k pojmu "Cyklus” analogickym pojmem
"Smycka”? Co treba takova "Kruznice”? Jaky je rozdil mezi smyckou a kruznici? Ktery z téchto

Posudek oponenta diplomove prace Bc. Tadeas Riha, uco 27812

dvou pojmu v analogii lepe odpovida pojmu “Cyklus”?

K obrazku 52 na str.55: Nikde nebyly podrobné definovany pojmy pouzité ve vypoctu, ani neni
receno jak se konstruuji. Proc¢ treba Koeficient zasycenosti se sklada pro p(h;7) ze dvou scitancu
a pro p(h;s) ze ¢tyr scitancu? Pritom deélka useku p(h;7) je vétsi, nez delka useku p(h;s). Autor
snad ocekava, Zze ctenar bude jasnovidec?



OBHAJOBA PRVNIHO DOTAZU.
,CYKLUS* — SMYCKA X
KRUZNICE?

KruZnice
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Definice: Sled je usporadana posloupnost uzlt a hran (uzly a
hrany se mohou opakovat).

Definice: Tah je sled, ve kterém se neopakuji zadné hrany a
cesta je sled, ve kterém se neopakuji zadné vrcholy (ani hrany).
Definice: Cyklus je takova cesta, ktera koncCi v témze uzlu.

Pojem ,Cyklus” tedy skutecnée odpovida blize pojmu
,2Kruznice®, nikoliv pojmu ,Smycka".




OBHAJOBA DRUHEHO DOTAZU.
TABULKA VYPOCTU (PR. ,KOEFICIENT
ZASYCENOSTI)




OBHAJOBA DRUHEHO DOTAZU.
TABULKA VYPOCTU (PR. ,KOEFICIENT
ZASYCENOSTI)
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OBHAJOBA DRUHEHO DOTAZU.
TABULKA VYPOCTU (PR. ,KOEFICIENT
ZASYCENOSTI"

Incidence hrany: Koeficient zasycenosti:  Souéet zasycenosti: Pocet zasycenosti: Vysledny pomér: Délka useku v km: Ohodnoceni hrany:
p(hl)= (Praha__ Dla 3) 103 +80+70 253 3 84,33333333 6 14,05555556
p(hy) = (D1 a 3. Benefov) 26+25+22+21 94 4 23,5 14,5 1,620689655
p(hs) = (Beneiov, Tébor) 22+19+18+16 417416 439 8 17,375 a2 0,413690476
+15+16
p(hs) = (Tébor, Pelhfimov) 22+9+48+74841049 73 7 10,42857143 35 0,297959184
p(hs) = (Pelhfimov, 34 a D1) 9+14+12 35 3 11,66666667 14,5 0,804597701
plhg) = (Pelhfimov, Jihlava) 5+6 1 2 5,5 28 0,196428571
p(hj.-) = (Jihlava__ 38a Dl) 21+27 48 2 24 3,5 6,857142857
. . 13+11+9+8+6+3+4+
p(hg) = (J]hlava__ Tf’eblc) 106 11 9,636363630 51 0,188948307
S5+8+18+21
. 17+11+8+10+12 +6+
plhg) = (Ttebic, 23 a D1) i1s 8s 8 10,625 42 0,25297619
p(hlc) = (23 aDIl, Bmo) 44 +59 + 55 158 3 52,66666667 11,5 4,579710145
p(hi) =23 aD1,37aD1) 44+43+42+39 168 4 a2 19 2,210526316
plhi2) = (37 a D1, Zdér n. Sdzavou) A+3+5+47 19 4 4,75 39 0,121794872
p(h13)=(3? aDIl, 38 aDl) 37+40+38+37+39 191 5 38,2 49,5 0,771717172
plhig) = (Zd"a'r n Sazavou, Havlickiv Brod) 15+8+5+3+5+2+9+8 55 8 6,875 27 0,25462963
p(hl—_:) = (38 a D1, Havlickiv Brod) 18+13+10+13 54 4 13,5 17 0,794117647
p(hlé) = (38 aDl1,34a Dl) 35+37 72 2 36 21,5 1,674418605
p(hlj.-) = (34 a D1, Havlickiv Brod) 8+6 14 2 7 18,5 0,378378378
rur s . 23+11+9+9+9+10+11
plh;s) = (Havlickaiv Brod, Kutna Hora) 157 13 12,07692308 47 0,25695581
+13+9+14+16+9+14
35+36+37+39+41+42
p(hlg) = (34 aD1,Dla 3) 274 7 39,14285714 69 0,567287785

+44

. 14+7+3+5+4+8+7+8
plhag) = (Kutna Hora, Praha) 102 1 9,272727273 53 0,174357118
+11+17+18
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